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О Б Щ И Н А  В Ъ Р Б И Ц А, О Б Л А С Т   Ш У М Е Н

гр. Върбица, ул. “Септемврийско въстание” №40, тел. 053912110
О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т   В Ъ Р Б И Ц А

До ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

от Кадир Назиф Хасан - Председател на Общински съвет
ОТНОСНО: ОБСЪЖДАНЕ НА ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ВЪРБИЦА, НЕГОВИТЕ КОМИСИИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕТО МУ С ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ



МОТИВИ:

Причини, които налагат приемането на предложения Проект:

Правилникът за организацията и дейността на общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация на община Върбица е приет на основание чл.21, ал.3 от ЗМСМА. Основната му цел е да уреди организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии, взаимодействието му с общинската администрация, отношенията му с органите на държавна власт, с гражданите и обществените организации, международните връзки и условията за сдружаване на общинския съвет.

Във връзка с приети изменения в ЗМСМА и новата разпоредба на чл.28а, ал.6, следва да се актуализират текстовете, касаещи правомощията и задълженията на общинските съветници, както и разпоредбата на чл.28а, ал.6 от ЗМСМА, която дава възможност условията и редът за свикване и провеждане на заседанията по ал. 1 и 3, за изпращане на материалите и проектите за решения на общинските съветници, процедурата за приемане и удостоверяване на кворума и начинът за приемане на решенията в заседанията, проведени чрез видеоконференция или с неприсъствено гласуване, да се определят от общинския съвет в правилника по чл. 21, ал. 3.
Чл.28а, ал.1 от ЗМСМА гласи- При обявени извънредно положение, бедствено положение, извънредна епидемична обстановка или кризисна ситуация, засягащи територията на общината или част от нея, и когато въведените мерки и наложените ограничения, свързани с тях, не позволяват или затрудняват провеждането на присъствени заседания, общинският съвет или неговите комисии могат да провеждат заседания от разстояние при спазване на условията за кворум и лично гласуване, като се осигурява пряко и виртуално участие чрез видеоконференция чрез технически средства за комуникационна връзка за едновременно предаване и приемане на образ и звук между общинските съветници, намиращи се на различни места, които отговарят на изискванията за мрежова и информационна сигурност и гарантират участието, идентифицирането и начина на гласуване на всеки общински съветник.

Алинея  3 от същия член урежда  случаите, когато няма техническа възможност за провеждане на заседание от разстояние чрез видеоконференция, общинският съвет или неговите комисии могат да провеждат заседания от разстояние и да приемат решения чрез неприсъствено гласуване по друг начин, който осигурява спазването на условията за кворум и лично гласуване и гарантира участието, идентифицирането и начина на гласуване на всеки общински съветник.
           С настоящият проект се уреждат правилата, които следва да се спазват при изпълнение на процедурата при провеждане на заседанията на общинския съвет и неговите комисии от разстояние, съгласно предвидената в закона възможност.
Цели, които се поставят с предложения Проект и очаквани резултати:

Прецизиране на разпоредбите на Правилника, в съответствие с правата на общинските съветници; 
Законосъобразно изпълнение на процедурата по провеждането на присъствени заседания от разстояние при спазване на условия за кворум и лично гласуване.

Постигане по голяма прозрачност в работа на общински съвет и информираност на местното население при приемането на решения.

Финансови и други средства, необходими за прилагане на новата уредба:

          За предлаганите промени не са необходими допълнителни финансови средства.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.

          Настоящото изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация на община Върбица е в пълно съответствие с европейското законодателство - Европейската харта за местно самоуправление, както и с целите и разпоредбите на националното законодателство.





          Съгласно чл.26 ал.4 от Закона за нормативните актове, в законоустановения 30-дневен срок от публикуването на настоящото предложение на интернет страницата на община Върбица се предоставя възможност на заинтересованите лица да правят своите предложения и становища в деловодството на общински съвет Върбица на адрес: гр. Върбица, ул. „Септемврийско въстание“ №40 или на e-mail: obshtinskisavet@varbitsa.org.

        Във връзка с гореизложеното предлагам за публично обсъждане проект на ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ВЪРБИЦА, НЕГОВИТЕ КОМИСИИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕТО МУ С ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ, съгласно приложения проект.
   С  уважение, 
 Кадир Хасан : /П/

 Председател на Общински съвет Върбица
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