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Европейски съюз – Европейски структурни и инвестиционни фондове

Проект „Подготвителни дейности за създаване на МИГ „Котел, Сливен и Върбица” 

Административен договор № РД 50-50/ 15. 03. 2023 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ процедура № BG06RDNP001-19.610 по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г
На 15.03.2023 г. Община Котел подписа Административен договор № РД-50-50 от 15.03.2023 г., за изпълнение на проект „Подготвителни дейности за създаване на МИГ „Котел, Сливен и Върбица” по Подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски  фонд за развитие на селските райони. Проектът се изпълнява в партньорство между общините: Котел, Сливен и Върбица
Начало: 15.03.2023 г.

Продължителност: 6 месеца

Обща стойност на договора за безвъзмездна финансова помощ (100 % безвъзмездно финансиране): 39 507,00 лв. без ДДС.

Основна цел на проекта: Подпомагане на процеса по създаване на местна инициативна група (МИГ) на територията, прилагаща подхода Водено от общностите местно развитие (ВОМР), включваща община Котел, 16 населени места от община Сливен и община Върбица.

Конкретни цели на проекта:

• Подкрепа за придобиване на умения и създаване на капацитет за функциониране на МИГ „Котел, Сливен и Върбица“ на местно ниво;

• Подпомагане на процеса за подготовка на стратегия за местно развитие, финансирана от повече от един от Европейските структурни и инвестиционни фондове на територията на община Котел, 16 населени места от община Сливен и община Върбица;

• Насърчаване включването на местното население в разработването и бъдещото прилагане на стратегия за Водено от общностите местно развитие на територията на община Котел, 16 населени места от община Сливен и община Върбица;

• Подкрепа за информиране на местното население относно възможността за финансиране на стратегиите със средства от повече от един фонд.

Кратко описание на проекта:
Проектът „Подготвителни дейности за създаване на МИГ „Котел, Сливен и Върбица“ е проект за съвместни действия, който ще се реализира в партньорство между Община Котел, Община Сливен и Община Върбица за подготвителни дейности за създаване на МИГ „Котел, Сливен и Върбица“. Проектът има за цел подпомагане на процеса по създаване на местна инициативна група (МИГ) на територията, прилагаща подхода Водено от общностите местно развитие (ВОМР), включваща община Котел, 16 населени места от община Сливен и община Върбица. 

За постигането на тази цел ще бъде приложен интегриран пакет от дейности, включващ: 

1. Учредяване на МИГ за кандидат местно партньорство, в което не участва МИГ: Политиката за развитие на селските райони е част от Общата селскостопанска политика (ОСП) на ЕС с нарастващо значение през годините. Тя поощрява устойчивото развитие в селските райони на Европа и е насочена към решаване на икономически, социални и екологични проблеми в различните територии. ЛИДЕР е новаторски подход в рамките на политиката на ЕС за развитие на селските райони, който се прилага индивидуално във всяка страна членка. Чл. 61 (в) от Регламент (ЕО) 1698/2005 превръща местното публично - частно партньорство в средоточие на оста ЛИДЕР в развитието на селските райони. Подходът се основава на добре функциониращи местни групи за действие , които обхващат хомогенна, социално свързана територия с общи традиции и местна идентичност и обединяват публични, частни и граждански организации, действащи на тази територия. На базата на подписаното партньорско споразумение ще бъде учредена местна инициативна група „Котел, Сливен и Върбица“. Местната инициативна група ще бъде публично-частно партньорство, учредено и регистрирано по ЗЮЛНЦ, определено за извършване на общественополезна дейност, имащо за цел да разработи, осигури капацитет и реализира стратегия за ВОМР на определената територия, в което делът на всеки от представителите на публичния сектор, на представителите на стопанския сектор и на представителите на нестопанския сектор в колективния управителен орган и в колективния върховен орган не превишава 49 процента от имащите право на глас.

2. Популяризиране на подхода ВОМР (на част от територията за общности, които не са прилагали подхода ЛИДЕР през програмни периоди 2007 – 2013 г. и 2014 – 2020 г ) и процеса на разработване на стратегия за ВОМР: Преобладаваща част от територията (всички включени в територията населени места от Община Сливен и 13 населени места от Община Върбица) не е прилагала подхода ЛИДЕР през програмни периоди 2007 – 2013 г. и 2014 – 2020 г. Това обуславя необходимостта от широка информационна кампания сред общностите за запознаване с подхода ЛИДЕР, Водено от общностите местно развитие (ВОМР) и Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони 2023 – 2027 г., включваща еднодневни обучения за подхода ЛИДЕР в населените места, които не са го прилагали до този момент, информация в местни и регионални медии, интернет сайтове и социални мрежи. 

3. Обучение на местни лидери и заинтересовани страни: 

1. Обучение за местни лидери и заинтересовани страни по следните теми:

✓ Обучение „Избор на операции и определяне на размера на подкрепата“ (Член 34, параграф 3, буква е) от Регламент за общоприложимите разпоредби /РОР/) с фокусиране върху придобиването на знания и умения за приемане ролята на партньорството като отговорност при определянето на „възможността“ на проектите.

2. Обучения за екипа и членове УС на новоучредения МИГ:

✓ „Изграждане на капацитета на местните участници за разработване и изпълнение на операции, включително поощряване на способностите им за управление на проекти" (Член 34, параграф 3, буква а) от РОР) с цел осъзнаване и приемане на съществуващият модел на ВОМР подхода, при който хората от пасивни „бенефициери“ на дадена политика, се превръщат в активни партньори и „двигатели“ на нейното развитие и да формират познаваем образ на МИГ и ВОМР чрез информиране на потенциални ползватели за СВОМР и формиране на позитивен модел на отношение и поведение;

✓ „Изпълнение на операции в рамките на стратегията за водено от общностите местно развитие“ (Член 35, параграф 1, буква б) от РОР) с цел формиране на широк комплекс от знания и необходими условия за успешното изпълнение на СВОМР и изработване на практически умения за изпълнение на СВОМР..

Обученията се основават на следните четиристепенни ЦЕЛИ: 

Attention – привличане на вниманието към МИГ и СВОМР, 

Interes - предизвикване на интерес към организацията и нейната дейност, 

Desire – „възбуждане“ на желанието и подробно запознаване с дейността на МИГ и целите на СВОМР, 

Action - подтикване към действие /включване в дейности на МИГ и принос за реализиране целите, приоритетите на СВОМР. 

КРАЙНАТА ЦЕЛ на обученията е: На преките участници в местни групи за действие да бъдат предоставени практически инструменти и предложения за осъществяване на воденото от общностите местно развитие в различен контекст; да им помага да развиват по-целенасочени стратегии с по-високо качество, които са ясно ориентирани към резултатите и се адаптират към променящите се външни условия.

4. Проучвания и анализи на територията: Територията на МИГ ще обхваща 54 населени места с общо население 52 597 души. Преобладаващата част от територията не е прилагала Подхода ВОМР. Наличната база данни е едностранчива, непълна, с остаряла информация, като същевременно не са правени анализи. Това налага да се събере информация за социално-икономическата ситуация на територията, да се анализират тенденциите и основните фактори, които влияят върху развитието на в територията, да се дадат препоръки и така да подпомогне процеса по изработването на СВОМР. Необходими са обективни данни и факти за силните страни, слабостите, възможностите и заплахите пред района, както и пълноценното участие на общността.

Проучванията и анализите ще послужат за разработване на реалистична Стратегия за воденото от общностите местно развитие.

5. Подготовка на стратегия за ВОМР, включително консултиране с местната общност във връзка с подготовката на стратегията. Дейността има за цел изготвяне и приемане на Стратегията за водено от общността местно развитие, основана на конкретните потребности и възможности на територията, тясно кореспондираща с местните цели и потребности и допринасяща за постигане на стратегията на ЕС за интелигентен, устойчив и приобщаващ растеж. Предвижда се СВОМР да бъде интегрирана, многосекторна териториално базирана стратегия за местно развитие, разработена от широка група от партньори, представляваща голямо разнообразие от местни интереси. СВОМР на МИГ „Котел, Сливен и Върбица“ ще се основата на подхода LEADER, като дава на участниците raison d’être (причина за съществуване) и обещава добавена стойност чрез местни решения, предназначени за постигането на целите за местно развитие на селските райони. 

Опитът на кандидатът Община Котел в прилагането на Подхода ЛИДЕР през програмен период 2014 – 2020 г. е гаранция за справяне с трудната задача по разработване и изпълнение на Стратегия, подпомагана от няколко фонда.

Стратегията за ВОМР на МИГ „Котел, Сливен и Върбица“ ще съдържа следните основни елементи:

а) определяне на района и населението, обхванати от стратегията;

б) анализ на нуждите и потенциала за развитие на района, включително анализ на силните страни, слабостите, възможностите и заплахите;

в) описание на стратегията и нейните цели, описание на интегрираните и иновативните характеристики на стратегията и йерархията на целите, включително цели за крайните продукти или резултатите. По отношение на резултатите целите могат да имат количествено или качествено изражение. Стратегията ще бъде съвместима със съответните програми на всички включени европейски структурни и инвестиционни фондове;

г) описание на процеса на участие на общността в разработването на стратегията;

д) план за действие, който показва как целите са превърнати в действия;

е) описание на уредбата за управлението и мониторинга на стратегията, което показва капацитета на местната група за действие да изпълни стратегията, и описание на специфичната уредба относно оценката;

ж) финансов план на стратегията, включително планираното разпределение на средствата от всеки от съответните европейски структурни и инвестиционни фондове.

Подготвената стратегия ще бъде представена за издаване на становище по екологична оценка на план или програма.

Очаквани резултати:
1. Регистрирана местна инициативна група „Котел, Сливен и Върбица“;

2. Разработена стратегия за Водено от общностите местно развитие;

3. Подадено проектно предложение за финансиране на мерките, заложени в стратегията. 

Този документ е създаден в рамките на проект във връзка с  Административен договор № РД 50-50 от 15.03.2023 г. по процедура BG06RDNP001-19.610 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ процедура № BG06RDNP001-19.610 по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Котел и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващ орган.  
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